

НАРОД ГОЛОСУЕТ ЗА МИР, ЗА ТРУД

Рано проснулись жители села в кин, Иван Фадеевич Быков. воскресный день 3 марта. Выборы. Этот день давно стал восприниматься по-особому. Встречаясь, вместо приветствия люди говорят коммунизм,—сказал, опуская бюллетень в урну, А. И. Чикин.—Да здравствует Советская власть! День выборов в Верховный Совет и местные Советы стал традиционным праздником советских людей: кумачом и ярким разнообразием плакатов принаряжаются улицы, клубы, правления колхозов, прихорашиваются жилые дома. Празднично одетые люди идут голосовать.

В избирательных участках, как правило, все лучшее, красивое: порт-Артура, георгиевский кавалеры, ковровые дорожки, диваны, цветы. Помещения для голосования, где стоят кабины и урны, выглядят красиво, уютно, но в то же время строго. Здесь не услышишь смеха, никто не допустит вольности: выборы—торжественный момент избрания Советского парламента, Советской власти, за которую тысячи и тысячи людей отдали жизнь. Очевидно, поэтому, несмотря на многолюдность, около урн торжественная тишина.

Вот они те, кто участвовал при рождении Советской власти, кто завоевывал ее своими руками. Сегодня, на 46 году ее жизни, Мазикин, шофер колхоза «Борочатский», и семидесятилетний колхозник из «Гиганта» Иван Иосифович Ильинский, и хоза «Заветы Ильича», пожелав

Задолго до начала голосования на 121 избирательный участок деревни Калинкино пришла группа участников гражданской войны: Николай Григорьевич Ощепков, Алексей Иванович Чи-

—Голосую за кандидатов нашего Советского парламента, за решения XXII съезда партии, за приветствия люди говорят коммунизм,—сказал, опуская бюллетень в урну, А. И. Чикин.—Да здравствует Советская власть!

Так уж повелось, что первыми стараются проголосовать пожилые люди, которые знают жизнь, знают и практически могут сравнить, как жили люди и как они живут. Не изменил этой традиции и 84-летний рулевой миноносца «Всадник» из эскадры адмирала Макарова, защитник моряков, ковровые дорожки, диваны, цветы. Помещения для голосования, где стоят кабины и урны, выглядят красиво, уютно, но

— Спасибо партии и правительству, спасибо Никите Сергеевичу Хрущеву за нашу жизнь, за то, что он отстаивает мир. Мир! Это слово произносят все: и мать-героиня Мария Михайловна Смирнова из совхоза «Борочатский», и семидесятилетний колхозник из «Гиганта» Иван Иосифович Ильинский, и хоза «Заветы Ильича», пожелав

— Голосую за кандидатов нашего Советского парламента, за приветствия люди говорят коммунизм,—сказал, опуская бюллетень в урну, А. И. Чикин.—Да здравствует Советская власть!

Клуб им. Кирова. Здесь был расположен избирательный участок № 87. Шесть часов утра. Оркестр исполняет Гимн Советского Союза. С краткой речью к собравшимся обращается председатель избирательной комиссии Александр Михайлович Положенцев и приглашает приступить к голосованию. Первыми исполняют свой гражданский долг супруги Тимофей Михайлович и Елена Леонтьевна Чернышовы, сторож райпотребкоопа Матвей Федорович

ны для принятия трудовой присяги.

Колхозницы сельхозартели заявили, что вывезут на участок лей. К 12 часам — более 85 про-

дет бороться за 300 центнеров. Основное закончилось. Выполняя

«Положение о выборах», еще си-

лько, выступают участники худо-

жественной самодеятельности.

И на каждом избирательном

деле на местах избирательные ко-

участке обязательно комната для миссии, но около урн пусто.

концертов, где, сменяя один другого, выступают участники худо-

улицах продолжается веселье.

Народ сказал свое слово. Доб-

рого здоровья, полезных дел вам,

Праздник. Выборы. Чудесный, народные избранники, плодотвор-

замечательный день народного труда, счастливой жизни и

новых трудовых побед вам, из-

биратели-труженики.

В 8-30 утра в районе проголосования о выполнении обязательства и, получая бюллетень, сдавало около 7 тысяч избирателей, что вывозят на участок лей. К 12 часам — более 85 про-

дет бороться за 300 центнеров. Основное закончилось. Выполняя

«Положение о выборах», еще си-

лько, выступают участники худо-

жественной самодеятельности.

Народ сказал свое слово. Доб-

рого здоровья, полезных дел вам,

Праздник. Выборы. Чудесный, народные избранники, плодотвор-

замечательный день народного труда, счастливой жизни и

новых трудовых побед вам, из-

биратели-труженики.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное знамя

ОРГАН ПАРТКОМА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 4

Вторник, 5 марта 1963 г.

Год издания 1-й

Цена 2 коп.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЛАН—ЗАКОН! СВОДКА

О ходе выполнения государственного плана продажи продуктов животноводства колхозами и совхозами Промышленновского колхозно-совхозного управления

(В первой колонке показан процент выполнения плана сдачи мяса, в третьей—молока, в пятой—яиц. Во второй, четвертой и шестой колонках—занимаемые места).

КОЛХОЗЫ

Имени Ленина	145,8	7	39,4	19	—	—
«Рассвет»	162,3	3	60,2	5	—	—
Имени Чкалова	157,3	5	65,5	3	148,4	1
«Ударник полей»	53,1	15	61,5	4	102,4	4
«Родина»	104,4	10	44,5	15	—	—
«Искра»	30,0	17	45,3	14	81,1	7
«Заветы Ильича»	—	20	57,4	9	20,7	13
«Ленинский путь»	35,4	16	57,6	8	27,5	12
«Колос»	—	21	66,6	2	—	—
«Мир»	155,7	6	38,2	20	81,3	6
Имени Жданова	212,8	2	59,7	6	84,6	5
«Красное знамя»	16,0	18	40,3	18	57,4	9
«Гигант»	75,6	12	51,1	10	106,1	3
Имени Мичурина	61,4	13	43,7	16	—	14
«Путь к коммунизму»	101,7	11	58,6	7	53,5	10
«Новый путь»	160,4	4	41,5	17	31,5	11
«Труд»	132,2	8	46,9	13	138,5	2

СОВХОЗЫ

«Краснинский»	264,0	1	49,3	11	—	—
«Заря»	55,1	14	67,0	1	—	—
«Борочатский»	111,0	9	47,5	12	78,1	8
Откормсовхоз	21,1	19	—	—	—	—

Результаты работы хозяйств района в январе и феврале не утешительны. Темпы производства, продажи и сдачи продуктов животноводства низкие. Это вызывает серьезную тревогу за судьбу выполнения квартального плана заготовок.

Только по продаже и сдаче яиц квартальный план выполняется успешно. Сейчас сдача продукции идет в счет второго квартала. Но продажа молока и мяса идет плохо. Квартальный план сдачи мяса выполнен на 88,7 процента, а молока только на 52,2 процента.

Для того, чтобы выполнить квартальный план, надо в каждом хозяйстве управления ежедневно надавивать по 4,6 килограмма молока на имею-

В едином патриотическом порыве

Едва загорубел рассвет, а улицы поселка оживлены. Погодинские и парами люди спешат на избирательные участки, чтобы отдать свои голоса за самых достойных избранников народа — нерушимый блок коммунистов и беспартийных.

Клуб им. Кирова. Здесь был расположен избирательный участок № 87. Шесть часов утра. Оркестр исполняет Гимн Советского Союза. С краткой речью к собравшимся обращается председатель избирательной комиссии Александр Михайлович Положенцев и приглашает приступить к голосованию. Первыми исполняют свой гражданский долг супруги Тимофей Михайлович и Елена Леонтьевна Чернышовы, сторож райпотребкоопа Матвей Федорович

Слаутин, домохозяйка Мария Ивановна Егорова.

К урне с избирательными бюллетенями подходит уже немолодой мужчина. Это Федор Васильевич Диденко. Более 30 лет проработал он на железнодорожном транспорте и почти все время машинистом паровоза. За доблестный

труд Федор Васильевич имеет тридцать две благодарности. Недавно Ф. В. Диденко ушел на заслуженный отдых.

— Великое спасибо Коммунистической партии и Советскому правительству за заботу о людях, — говорит избиратель. — Мне обеспечена спокойная старость. Только в нашей стране, где успешно строится коммунизм, возможно такое.

Федор Васильевич — на пенсии. Трудовую эстафету он передал своим ученикам. А учеников у него много. На избирательном участке встретился с бывшим своим воспитанником, машинистом паровоза Иваном Павловичем Мезиным. Иван Павлович сейчас, пожалуй, ни в чем не уступил бы Ф. В. Диденко. В семейном архиве тов. Мезина 21 почтенная грамота.

Много исходил фронтовых дорог моторист хлебприемного пункта Алексей Михайлович Морозов. Участвовал в войне с немецко-фашистскими и японскими захватчиками. Опуская бюллетень в урну, он сказал:

— Я голосую за то, чтобы никогда на земле не было войны, которая приносит не-

На 83-м избирательном

В минувшее воскресенье на Октябрьской улице было необычно многолюдно. С самого рассвета ко 2-й школе, избирательному участку № 83, потянулась живая лента избирателей.

Татьяна Кадочникова, ученица 11 класса этой школы, первой опустила бюллетень в урну.

Вторым подошел к урне 73-летний сторож ПМС-4 Марк Иванович Долбня.

— Благодарю нашу партию и правительство, — говорит он, — за предоставленное нам право на труд.

К трем часам дня проголосовали все избиратели.

А. БЕРЕСНЕВ.

ГОВОРЯТ МАЯКИ

Полеводы, животноводы, механизаторы Промышленновского производственного управления, претворяя в жизнь решения партии по увеличению производства и продажи продукции сельского хозяйства, намечают личные рубежи.

Вот за что будут бороться в этом году наши лучшие труженики.

Курочки Куприя Спириденовой массы с початками с яйчиками и Инфонтов Иван каждого гектара. В этом году Григорьевич, пастухи скотину соберут 600. килограммов.

ххх

В 1962 году надой по на- Дмитрий Петрович Лаза- шему гурту составил 2122 рев, ученик Василия Никонилограмма от коровы. В ласинца, звеньевой кукурузо- 1963 году мы берем обяза- вод.

тельство обеспечить надой по Постараюсь не отстать от 2500 килограммов молока от своего учителя. Получу не

каждой коровы гурта.

ххх

Зинаида Гардер, доярка Петя Яковлевич Страхов, скотник-пастух нагулы от о молодняка колхоза «Новый путь»:

В 1962 году я надела 2.857 килограммов молока от каждой коровы. В этом году получу не менее 2.900.

ххх

Борисова Анна Ивановна, доярка колхоза «Новый путь»:

В прошлом году получила 2.411 килограммов молока от каждой коровы, на 1963 год беру обязательство 2.500.

ххх

Людмила Борисова, доярка колхоза «Новый путь»:

Достигнут результат—2.278 килограммов молока от коровы, намечая личный рубеж на 1963 год—2700 килограммов. Слово сдержу.

ххх

Ольга Кирилловна Кондрашова, доярка колхоза «Гигант», надеющаяся в 1962 году на 2.538 килограммов молока, Тоня Романова, доярка того же колхоза, получившая 2.535 килограммов Анна Алексеевна Близняк, добившаяся надоя 2.589 килограммов, говорят:

В 1963 году получим не менее 2600 килограммов молока. Слово сдержу, ферму не подведем.

ххх

Ольга Егоровна Кондрашова, получившая 2800 килограммов молока от каждой коровы своей группы:

Будет 3.000. Сказала—сделаю. Рубежи для того и намечаются, чтобы их брат.

ххх

Григорий Макарович Фильченко, кукурузовод колхоза «Родина»:

В прошлом году мы получили мало зеленой массы. В этом году сделаем все, что от меня зависит, чтобы собрать не менее 400 центнеров со всех 100 гектаров моего участка. Буду бороться.

ххх

Василий Николаевич Паузаха, кукурузовод колхоза «Гигант»:

В прошлом засушливом году из моего участка было собрано по 560 центнеров зерна.

Ко всем труженикам колхозов и совхозов Промышленновского производственного управления

ОБРАЩЕНИЕ

участников совещания передовиков сельского хозяйства

Дорогие товарищи! Советский народ под руководством Коммунистической партии успешно строит коммунистическое общество. Состоявшийся в ноябре прошлого года Пленум ЦК КПСС обсудил вопрос о развитии экономики СССР и партийном руководстве народным хозяйством. Претворение в жизнь решений Пленума открывает перед нашей индустрией и сельским хозяйством замечательные перспективы. Перестройка партийного руководства народным хозяйством способствует новому мощному подъему советской экономики.

Подводя итоги 1962 года, мы с удовлетворением можем отметить, что труженики колхозов и совхозов нашего района добились некоторых успехов в увеличении производства сельскохозяйственных продуктов. План продажи мяса государству выполнен на 102,1, яиц—на 102,7 процента, шерсти—на 103,7 процента.

Особенно замечательно потрудились рабочие совхоза «Заря». Это хозяйство план четвертого года семилетки по производству зерна выполнило на 112,2 процента, мяса—на 107 процентов. Урожай зерновых в прошлом году здесь составил более 14 центнеров с гектара против 10,6 центнера в 1960 году. Совхоз «Заря» в 1962 году произвел по 90 центнеров мяса на 100 га пашни и по 19 центнеров на 100 га других сельскохозяйственных угодий, взяв тем самым первый рубеж по производству мяса.

Неплохих результатов добились колхозы имени Ленина, имени Мичурина, «Ударник полей» и другие. Среди тружеников села выросло много мальчиков сельскохозяйственного производства, показывающих примеры самоотверженной работы. Так, доярка колхоза «Путь к коммунизму» Гардер З. Я. в прошлом году надела по 2857 килограммов молока от коровы, доярка Кондрашова О. Е. из колхоза «Родина»—по 2821 килограмму.

По 2500—2600 кг молока от каждой фуражной коровы надолго доярки колхоза «Гигант» тт. Близняк А. А., Романова А. А., Костеренко О. К., совхоза «Заря»—тт. Зайцева З. А. и Степанова М. И.

К лучшим людям относятся также скотник-пастух совхоза «Заря» т. Пересыпкин И. Е., который получил молока на каждую корову по своему гурту по 2584 кг, чабан колхоза «Новый путь» т. Чернов Т. К., добившийся настрига шерсти от каждой овцы по 4,1 килограмма, птичники колхоза «Ударник полей» тт. Ульянова М. З., Шевченко Р. С., Кочергина Н. А., получившие по 114 яиц на курицу-несушки, и многие другие.

Всем известны имена механизаторов трактористов тт. Зеленского П. П. из колхоза «Гигант», Гамеза А. В. (колхоз им. Мичурина), которые выработали свыше 1600 га мягкой пахоты, комбайнеров колхоза «Новый путь» тт. Гаврилова Б. В. и Гришаненко П. Г., намолотивших землю в прошлую осень по 4—6 тысяч центнеров зерна.

Труженики сельского хозяйства Усть-Лабинского производственного управления Краснодарского края взяли на себя обязательство значительно увеличить в 1963 году

на 10% производство продукции.

ОБРАЩЕНИЕ

участников совещания передовиков сельского хозяйства

—230.000 центнеров, яиц—3100 тысяч штук и шерсти—580 центнеров.

Получим от каждой фуражной коровы не менее 2030 кг молока, от каждой курицы-несушки—100 яиц, от каждой овцы—2,9 кг шерсти, от основных свиноматок—12 и от разовой—6 поросят, от 100 коров нетелей—90 телят, от 100 овцематок не менее 100 ягнят.

На 1 января 1964 года будем иметь крупного рогатого скота 40800 голов, том числе коров 17100, свиней—52000 голов, в том числе основных свиноматок 4500 голов, овец—22400 голов и птицы—9000 голов.

В целях повышения производительности труда, снижения себестоимости продукции и увеличения продуктивности животных будем настойчиво добиваться внедрения достижений передовиков в колхозное и совхозное производство.

Всех хозяйств управления внедрим калориферное отопление в свинарниках—маточниках, широко применим искусственное осеменение коров, подсосно-групповое выращивание телят под коровами-корицами, гидропонный метод выращивания зеленого корма, продление светового дня для птицы в зимний период. Добьемся ликвидации яловости коров, внедрим круглогодовой интенсивный отбор молодняка крупного рогатого скота, применим в животноводстве антибиотики, микроэлементы и тканевые препараты. Внедрим во все хозяйства туровые опоры свиноматок и отбор свиней с использованием сахарной свеклы в посевах зеленого конвейера с применением электрической энергии.

Важнейшей задачей всех тружеников села должно стать создание крупных высокотоварных и высокопродуктивных животноводческих ферм.

Нам необходимо изучить причины хронического отставания хозяйств и наметить мероприятия по преодолению этого отставания; провести специализацию хозяйств в зависимости от природно-экономических условий. Всех коров необходимо перевести на механическое доение, на молочнотоварных фермах установить автопоилки, приступить к механизации кормораздачи и уборки навоза.

В настоящее время наступил самый ответственный период в животноводстве—завершение зимовки скота.

Успешное проведение зимовки должно стать главной заботой всех работников ферм, руководителей и специалистов управления, колхозов и совхозов. Большое внимание при этом должно быть обращено на повышение продуктивности животных, экономное, хозяйственное использование кормов, соблюдение рационов и установление порядка скармливания кормов.

Основы высокого урожая 1963 года закладываются теперь, в дни подготовки к весеннему сезона. Надо не упустить времени, устранив недостатки в подготовке к севу, вовремя и с хорошим качеством закончить ремонт техники, обеспечить каждое хозяйство отличными семенами, укомплектовать кадры механизаторов за счет обучения людей в кружках механизаторского всебача.

Совсем внимание механизаторам необходимо обратить на удержание влаги в почве, как одного из важных факторов получения высокого урожая.

Мы должны провести весенний сев в лучшие сроки и высококачественно, использовать все резервы производства. Это явится залогом повышения урожайности полей и увеличения производства продуктов животноводства.

ПО ЖИВОТНОВОДСТВУ:

Продадим государству мяса 57000 центнеров, молока

на 10500 гектарах произведен прикатывание почвы, на площади 41780 га—глубокое выравнивание зяблей, посев зерновых проведем узкорядным и перекрестным способами.

Во всех хозяйствах управления заведем книги истории полей и технологические карты с комплексом агротехнических мер по борьбе с сорняками.

Нам необходимо изучить причины хронического отставания хозяйств и наметить мероприятия по преодолению этого отставания; провести специализацию хозяйств в зависимости от природно-экономических условий. Всех коров необходимо перевести на механическое доение, на молочнотоварных фермах установить автопоилки, приступить к механизации кормораздачи и уборки навоза.

В настоящее время наступил самый ответственный период в животноводстве—завершение зимовки скота.

Успешное проведение зимовки должно стать главной заботой всех работников ферм, руководителей и специалистов управления, колхозов и совхозов. Большое внимание при этом должно быть обращено на повышение продуктивности животных, экономное, хозяйственное использование кормов, соблюдение рационов и установление порядка скармливания кормов.

Уже теперь руководителям хозяйств необходимо развернуть работы по подготовке к пастильному периоду: производить ремонт летних лагерей, спланировать посевы зеленого конвейера, изготовить электронизгороди и т. д.

Мы сознаем, что взятые нами на 1963 год обязательства являются нелегкими, но вполне выполнимыми.

Передовые хозяйства и передовики производства решаются бороться за более высокие показатели. Труженики совхоза «Заря» взяли обязательство получить по 18 центнеров зерна с гектара, колхозов имени Мичурина и имени Чкалова—по 15 центнеров.

В колхозе «Гигант» решили надоить от каждой коровы по 2300 кг молока, в колхозе «Родина»—по 2200 кг, а в совхозе «Заря»—по 2500 кг.

Доярки совхоза «Заря» тт. Зайцева З. А. и Степанова М. П. решили надоить от каждой коровы по 3 тысячи литров молока, тт. Гардер З. Я. и Ульянова С. из колхоза «Путь к коммунизму»—по 2700—2900 кг.

Зено в составе 5 человек под руководством т. Глуханько В. С. из совхоза «Заря» решили откормить 6900 голов свиней и сдать государству 5500 центнеров мяса, для чего зевено своими силами вырастить необходимые зеленые корма. Полеводы фермы № 7 этого совхоза (управляющий тт. Анащенко) решили получить по 20 центнеров зерновых с гектара.

Птичники колхоза «Ударник полей» тт. Ульянова М. З., Шевченко Р. С. и Кочергина Н. А. обязались получить от каждой курицы-несушки по 120—125 яиц.

Кукурузоводы колхоза «Гигант» тт. Лазарев Ф. М. и Пазуха В. Н. решили вырастить по 600—650 центнеров кукурузы с каждого гектара.

Мы, участники совещания, призываем колхозников и колхозниц, рабочих совхозов, всех тружеников управления шире развернуть социалистическое соревнование за увеличение в текущем году производства и продажи государству сельскохозяйственных продуктов с тем, чтобы внести свой вклад в дело построения коммунизма в нашей стране.

Поддержав патриотический почин краснодарских хлеборобов и определив свои рубежи на 1963 год, мы вызываем на соревнование за выполнение взятых обязательств тружеников села Ленинск-Кузнецкого производственного управления.

СТРАНИЦА-ПЛАКАТ

ГОВОРЯТ МАЯКИ

Косовская Валентина Григорьевна, старшая свиньяка за 6 месяцев 1963 года полу-
колхоза «Путь к коммунизму» чим по 90 яиц от каждой курицы-несушки.

За два месяца текущего года
Берем обязательство полу-
дома мы дали 25500 яиц, вы-
чить по 12 яиц от каждой полини квартальный план на
из 93 основных свиноматок и 150 процентов.

ххх

Прасковья Луцик, дядяка колхоза «Заветы Ильиной»:
Александр Степанович Жа-
ваев, бригадир строителей.

В пятом году семилетки об-
централизовано от каждой коровы своей
«Заря»:

Выстроена в 1963 году во-
граждение молока. Постараюсь с
донарной башни, свиня-
чество выполнить свое обяза-
ние и из жилых домов. Слово тельство.
содержим.

ххх

Федор Яковлевич Кураков, свинья четвертой бригады
колхоза «Ударник полей»:
В этом году я определил

надоить на 11 класса 56 школы, ра-
ботающие птичниками в кол-
государству 1100 центнеров
хозяйства.

ххх

Зина Маханова, Аня Поне-
луева, Фея Ситникова, Нина
Федотова, Алла Дворникова,
Света Балакина, выпуск-
ница 11 класса 56 школы, ра-
ботающие птичниками в кол-
государству 1100 центнеров
хозяйства.

В этом году я определил
надоить на 11 класса 56 школы, ра-
ботающие птичниками в кол-
государству

